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Trigonometrie — Berechnungen in Rauten

Arbeitsblatt
Berechnen Sie in folgenden Beispielen die gesuchten GréRen!

" Raute ABCD: a=70m, e=126,883m; | |
| ' Zu berechnensind: f, a =y, f=¢, h, U und Al :
E : £y, _ e P . _h :
E e 2 | (E)Z_az-(g)z sin—=- : a sin o0 =~ :
| Vo ¢ Voo (f) 2=702- 6344152  sinS = 2% h=a.sina |
| o /o f e 0 ;; o h=70.sin 50° ;
L/ Lo 4T g =/875.2395 S5 =08220- h=70.0.7660... |
! y 2 7 ! o _ ° I
A Vi 1 =29584 ; =20 h=53,62m |
! & _\ﬁ_._/ 2 | _ — 500 — i
i - 1=59168m * Yo Uz4.a-4.70
| | B=180°-a U=280m |
b= 180%-50% A=a.h—70.53,62
| | B=130° = & —a- T (V9ehe
| | A = 3753,67 m? |

ZFRaute ABCD: a=y = 90cm, o.=42°  zu berechnen sind: e, f, A, U, h und B = !
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